



**Не пролікуватися
і не доїхати**

стор. 6



**Весна
старого
розвідника**

стор. 7



**Останній
із Могікан**

стор. 8



www.rp.mk.ua

РІДНЕ ПРИБУЖЖЯ

№ 18 (3305), ЧЕТВЕР, 1 ТРАВНЯ 2014 р.

ГАЗЕТА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ видається з 5 січня 1991 року

**1 травня –
День міжнародної
солідарності
тружачих**

Шановні миколаївці!

Щиро вітаємо вас з Міжнародним днем солідарності тружачих!

1 травня – це день взаємної підтримки тружачих усього світу у прагненні жити у мирному, демократичному суспільстві. Це свято тих, хто своєю щоденною працею створює завтрашній день, процвітання і благополуччя всієї України та нашого корабельного і хліборобського краю.

У цей день ми шануємо представників усіх професій, згадуємо про наших пращурів-трудоарів, про багатовікові традиції та про щирі надії.

Ми повинні зберегти наші традиції, йти шляхом відродження, шляхом вдосконалення. Нехай чудове свято Весни, Миру та Свободи надихає всіх нас на створення добробуту та щасливого майбутнього. Бажаємо вам здоров'я і наснаги, успіху та оптимізму!

■ **Голова облдержадміністрації** **Микола РОМАНЧУК**
■ **Голова обласної ради** **Тарас КРЕМІНЬ**

Шановні члени профспілок!

Шановні трудівники Миколаївщини!

Від президії обласної ради профспілок щиро вітаю вас зі святом Весни, Миру і Праці – Днем міжнародної солідарності тружачих!

1 Травня – свято тружачих усіх країн світу, яке згуртовує та єднає їх у відстоюванні своїх соціально-економічних прав. Кожен трудівник своєю щоденною працею забезпечує життєдіяльність суспільства, створює матеріальні і духовні блага, благополуччя своєї родини. Саме тому він має право на гідну зарплату та соціальний захист.

Шановні друзі! Нехай Першотравень принесе у ваші оселі тепло та затишок, наповнить вас натхненням і оптимізмом, подарує гарний настрій і додасть сил для нових звершень!

Щиро бажаю вам і вашим родинам доброго здоров'я, благополуччя, впевненості у власних силах, принциповості у відстоюванні своїх прав на гідну працю!

■ **Голова облпрофради** **Юрій ТОЛМАЧОВ**

Миколаївщина ступила на шлях економії

25 квітня відбулася XXIII сесія обласної ради шостого скликання

Стор. 4-5



МИР НОВОСТЕЙ

■ **Новий варіант Конституції** повинен ліквідувати обласні та районні державні адміністрації, а замість них створити виконавчі комітети і передати їм повноваження. Об этом заявив Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк, виступаючи на трибуні Верховної Ради.

По словам Яценюка, державні адміністрації – це рудимент радянської влади. Он підкреслює, що місцеві територіальні громади повинні вибирати відповідного керівника області або району.

При цьому він уточнив, що зараз «іде широка дискусія про те, чи потрібно децентралізувати владу. Чрезмірні повноваження центральної влади повинні бути скасовані і значительна частина політичного, економічного, фінансового, соціального і гуманітарного властного ресурсу повинна бути передана на місця».

■ **Всеукраїнський референдум** орієнтовно може відбутися 15 червня цього року. Про призначення такої дати йшлося на засіданні РНБО, розповів в.о. лідера фракції «Батьківщина» Сергій Соболев.

Разом із тим Радбез дійшов висновку щодо необхідності ухвалити окремий закон про проведення цього референдуму, оскільки, згідно з існуючими нормами, референдум не може призначати в.о. Президента України, це має робити лише президент.

«Це буде закон разової дії, і вже створено робочу групу щодо його напрацювання. Скоріше за все, його буде винесено на розгляд сесійної зали на наступному за календарним планом пленарному тижні, тобто починаючи з 11 травня», – сказав Соболев.

■ **Європейський Союз** вводить заборону на видачу виз і заморожує активи ряду високопоставлених російських політиків, військових, а також проросійських українських сепаратистів. В обнародований в Брюсселі список, в частині, вошли віце-прем'єр Дмитрій Козак, шеф ГРУ Ігорь Сєргун, начальник генштабу збройних сил РФ Валерій Герасимов, міністр по справам Криму Олег Савельєв.

По даним агентства «Інтерфакс», в розширеному списку також – постпред президента в Криму Федір Мезенцев, віце-спікери Госдуми Людмила Швецова і Сергій Неверов, і.о. губернатора Севастополя Сергій Мєняйло, член Ради Федерації от Криму Ольга Ковитиди, а також лідери ряду сепаратистських організацій Донбасу.

■ **Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк** пропонує розробити нову редакцію Податкового кодексу і впровадити в Україні з 2016 року нову упрощену систему оподаткування, яка, в першу чергу, буде передбачати скорочення базових податків до 8%.

По мнению премьера, это даст возможность упростить процедуру администрирования сбора налога, упразднить коррупцию в налоговой сфере, что поможет предпринимателям работать в прозрачных и понятных механизмах.

■ **Україна** оцінює збиток від окупації Криму без урахування упущеної вигоди в 950 млрд грн. Про це заявив міністр юстиції України Павло Петренко в ході брифінгу в Кабінеті Міністрів.

За словами Петренка, у зв'язку з ухваленням і набуттям чинності Закону про окуповані території, Україна одержала додаткові механізми щодо захисту інтересів країни в спори з окупаційними силами, зокрема притягнення до відповідальності за військові злочини і злочину проти цілісності України іноземних громадян, включаючи високопосадовців. «Крім того, встановлюються механізми компенсації втраченої майна», – додав Петренко.

■ **Госпогранслужба України** продовжує фіксувати факти виїзду жителів Криму, які шукають політичного притулку за кордоном.

Тільки за минулі сутки три кримські сім'ї виїхали в Польщу з метою отримати статус біженців. 12 громадян України (із них 6 дітей) і один громадянин іноземного громадянства пересекли кордон в Мостиске. Вони повідомили, що були змушені покинути домівку через переслідування з боку російських настроєних громадян. Більшість біженців раніше жили в Сімферополі.

■ **Українська залізнична компанія** ввечері, 29 квітня, запустила в рейс Київ – Харків перший відремонтований потяг Hyundai.

Наступний потяг вийде на маршрут напрямком до 9 травня цього року. В подальшому УЗЗК намірена зберегти такі ж темпи модернізації і виходу потягів в рейс.

Напомним, 12 лютого всі 10 потягів Hyundai були скасовані з експлуатації для проведення технічного огляду в зв'язку з виявленими несправностями кузова і несучої конструкції вагонів (включаючи тріщини в стінах).

■ **За повідомленнями інформантів**